

完善党廉机制 创新教育方式 监督权力运行

# 新安煤业构筑正风肃纪高压线

本报讯 枣矿集团新安煤业公司面对严峻的市场形势，聚焦中心任务，突出业主负责，强化执纪监督，今年以来，立案查处违纪案件4起，责任追究16人次，4名党员干部受到党政纪处分。

新安煤业公司以责任落实为龙头，制定完善了党风建设和反腐倡廉工作意见和“一岗双责”考核意见，并配套制定了23项考核细则，对廉洁从业风险防控、责任分工考核、主题教育活动、效能监察等工

作进行认真部署。同时，联合组织人事科、督办办等部门成立作风纪律督查组，每周两次开展干部作风纪律督查活动，对各类违反劳动纪律、工作作风午间禁酒规定、管理人员“四项指标”完成情况等进行检查抽查，通报问责72名违规人员，保障了有关制度的全面落实。

该煤业公司以廉洁教育为先导，创新开展主题教育活动，促使党员干部廉洁自律意识有新提升。强化了一讲堂、

一影厅、一园区、一条街、一展室、一书屋“六个一”廉洁教育阵地建设，以党员干部和各级管理人员以及重要岗位人员为重点，积极开展以反腐倡廉教育为主题、以多种文化活动形式为载体的廉洁教育活动，构筑了党员干部和员工的法纪、道德防线，形成干部清正、作风清明、企业清廉的良好环境。按照党风廉政建设“一岗双责”要求，117名管理干部层层签订了《党风廉政建设责任书》，党员干部及

“四管”人员个人撰写廉洁从业承诺书291份，组织党员干部家属子女撰写“劝廉家书”392份，并设立监督信箱和举报电话，畅通监督渠道，自觉接受职工群众监督，自觉践廉履诺，营造了风清气正的良好氛围。

同时，突出权力运行监督，扎实推进效能监察、案件查办及“问责、问廉、问效”工作，筑牢反腐倡廉防火墙。今年以来，该公司围绕生产经营中心工作，围绕基

层区队工资奖金分配、科室各类经济处罚落实、重点工作任务完成、经济运行质量、基建工程合同签订及履行、工农关系塌陷补偿、机关工作作风等重点工作，设计了7项效能监察和专项检查活动。一季度立案查处违纪案件4起，责任追究16人次，给予4名党员干部党政纪处分，有效保障了公司各项工作决策部署的全面落实，切实筑牢了反腐倡廉防线。

(姚中林 李家有)

(上接A1版)三要把企业提质增效作为加快工业和民营经济发展的主攻方向，进一步增强责任意识，落实帮扶措施，加快推进企业改革改制和技术改造，加强企业家队伍建设，扩大对外开放，力促企业实现梯次成长，打造枣庄工业和民营经济发展的新舰队。四要把促进创新创业作为加快工业和民营经济发展的根本动力，加强资源整合，加大政策扶持，在市场准入上放开、注册审批上放宽、扶持政策上放活，搭建创业载体、加强创业辅导、开展创业活动，抓好创新平台建设，全面催生创新成果，让创业活力竞相迸发、创新源泉充分涌流。五要把破解要素制约作为加快工业和民营经济发展的主要途径，各级政府部门、金融机构和广大企业要同心同向、携手并进，千方百计破解资金、用地、环境容量和人才的制约，不断激发发展活力。六要把营造良好环境作为加快工业和民营经济发展的坚实保障，进一步凝聚工作合力，优化营商环境、严格考核奖惩、营造浓厚氛围，努力形成企业增信心、干部在状态、群众齐支持的良好局面，为加快枣庄转型发展、科学发展、赶超发展作出新的更大贡献。

市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员、枣庄学院、市法院、市检察院、枣庄职业学院负责人；各区（市）委书记、区（市）长，枣庄高新区管委会主任；市直各有关部门主要负责人等参加会议。

（记者 崔累累）

## 台儿庄多项举措防治大气污染

加强生态建设是一项长期而艰巨的任务，台儿庄区将根据市里统一安排部署，以生态立区理念为指导，把生态建设作为落实科学发展观和践行群众路线的重要举措，努力实现污染防治与生态保护同步实施，经济建设与生态建设同步推进，产业竞争力与环境竞争力同步提升。

构建新型生态产业体系。发挥环境保护和节能减排的引导和倒逼机制作用，加快发展与节能环保密切相关的战略性新兴产业、现代服务业和生态高效安全农业，推进经济结构优化升级，构建富有特色的现代产业体系。按照“减量化、再利用、可循环”的原则，引导鼓励企业开发环保新技术，采取生态新工艺，淘汰落后产能，推进清洁生产。着力抓好生态工业园区建设，构建绿色产业链和资源循环利用链。强化资源集约节约利用，加强节地、节水、节能和资源综合利用，严控环保准入门槛，严禁高能耗、重污染的企业落户，从源头上控制环境污染。突出八大万亩示范基地建设，发展生态高效农业，推动特色农业集约化。强化标准化生产，严格农业投入品管理和质量追溯，创建山东省农产品质量安全示范县。围绕打造“转型升级和经济文化融合发展高地”，发挥古城龙头带动和品牌引领作用，凸显精品生态旅游特色，重点建设一批生态休闲度假旅游基地和农生态旅游基地。大力发

展临港物流、会展经济，构建现代服务业体系，确保三产占比再提高2个百分点。

着力提升大气环境质量。围绕大气治理方案，以“治废气、控燃煤、降扬尘”为重点，保持大气治理的新常态。围绕大气治理方案，以“治废气、控燃煤、降扬尘”为重点，保持大气治理的新常态。深入开展企业点源治理，完成中联泉兴、山水水泥公司共3条线的水泥除尘电改袋工作，全面实施砖瓦窑等工业炉窑治理，防止辖区内煤场、采石场、砂石料场污染的死灰复燃确保达到山东省大气污染物排放新标准。

打造优美城乡生态环境。巩固水体治理成果，确保断面水质稳定达标。投资9300万元，加快实施赵村人工湿地和双龙湖人工湿地工程，形成“水系畅通、水清岸绿、人水相亲”的水体环境。启动日处理污水0.6万吨的涧头集镇污水处理厂建设工程，解决南部地区居民生活和生产污水问题。取缔禁养区范围内沿河畜禽养殖场，完善控养区畜禽养殖治污设施。

完善生态建设保障机制。以新环保法实施为契机，加强执法监管，加大环保处罚力度，对重点领域、重点行业，推行“超标即处罚”，对环境问题“零容忍”。对突出环境问题强化联动，联合执法，对工作不力的严格责任追究，启用约谈问责程序，依法保护生态环境，确保环境安全。

## 峰城齐抓共管大气污染防治取得成效

生态建设既是民生问题，也是经济问题，更是政治问题。峰城区委、区政府把生态建设作为加快科学发展的关键抓手，强化举措，落实责任，具体有以下五个特点：一是区委、区政府高度重视，定期研究部署，加强督导调度；二是部门镇街立足自身职能，密切配合，齐抓共管；三是各类企业提高认识，强化责任，主动作为；四是全区群众强化生态文明意识，广泛参与，积极监督；五是坚持源头控制、全程监管、防治结合、完善配套，统筹推进各项生态建设，真正形成上下联动、齐抓共管、全民参与、广泛监督的生态环保工作格局，生态建设取得了明显的成效。节能减排扎实推进，2014年万元GDP能耗下降2.8%，提前完成“十二五”目标任务。水污染防治不断加强，全区重点企业排放达标率达100%。城乡环卫一体化实现全覆盖，483个自然村全部通过市级验收。大气污染综合治理扎实开展，工业点源、城市扬尘、机动车尾气、超载超限等重点整治取得积极进展，秸秆禁烧受到市委、市政府表彰。全区累计建成国家级、省级生态镇5个，市级生态文明村25个。

2015年，峰城区将坚定不移地把生态建设摆在更加突出的位置，进一步加强环境基础设施建设力度，切实提高生态环境质量，确保顺利通过生态枣庄建设考核验收。

突出重点环节，防治结合抓建设，狠抓大气污染防治，持续改善空气质量。工业点源治理方面，加强重点排污企业专项检查，对申丰水泥、华沃水

## 薛城“观光农业”铺就别样发展路

薛城讯 游园赏花、蓝莓采摘、亲子劳动、菜地认领……4月23日，阳光灿烂，薛城区的小麦芽农场菜地里，一群群城里人在弯腰忙碌。每逢周末节假日，这儿更是游客如织。

近年来，薛城区把现代农业与生态旅游结合，大力发展战略性农业种植基地6个，日均游客接待量300余人。仅小麦芽农场、小蜜蜂亲子农场的农事体验活动，每周末就要接待70余个家庭。越来越火的休闲农业，带动400余名农村劳动力就业，让农民在家门口奔向致富路。（潘南）

## 市中带薪农民采茶忙

本报市中讯 日前，家住市中区孟庄镇大郭庄村的王再玲准时和20多个姐妹一同前往村北茶园上班。她们在茶园里采茶、除草、浇水、施肥，每月都有800到1200元不等的收入。像这样成为“领薪一族”的农民在孟庄镇还有1000多人。

近期，大郭庄村蟠龙千亩有机茶园进入采摘旺季，周边100多名留守妇女每天早起至茶园采摘鲜茶叶，成为春茶采摘主力军，不仅解决了采茶期间务工用工短缺问题，而且增加了留守妇女收入。给别人干活，自家的田地咋办？王再玲告诉记者：“土地承包给浙江茶

## 午间办税赢来纳税人点赞

近日，薛城区国税局陶庄分局办税服务大厅的打印机仍在“吱吱”工作。原来，一名纳税人因赶公交车耽误了办税时间，到办税服务厅时已是中午下班时间，但他不仅没有因此吃到“闭门羹”，反而在工作人员的帮助下，顺利办完了涉税事项。纳税人表示要为国税局为纳税人着想，下班时间仍然提供办税服务的举措“点赞”。

为落实总局“便民办税春风行动”以创新满足纳税人更多需求，陶庄分局实行“午间

（屈宝莲）



夏初农事忙

春末夏初，正是农民最忙碌的时节。峄城区群众紧紧抓住有利时机，进行作物种植与田间管理。田间地头处处是繁忙的喜人景象。图为古邵镇武寺村农民在大棚内为早春西瓜授粉。

（孙启路 乔瑞玲 摄）

## 2015年市中区经济适用住房申请条件、审核程序、房源信息等有关事项的公告

### 申请条件、审核程序、房源信息等有关事项的公告

有1辆用作经营谋生车辆除外）。

#### 二、申请审核程序

##### （一）申请

经济适用住房的申请、审批、审核、分配实行属地管理。城镇居民家庭到市中区住房办领取《枣庄市市中区经济适用住房申请审批表》后，由申请人向户籍所在地社区提出申请，并提交下列材料：

1.《枣庄市市中区经济适用住房申请审批表》；

2.夫妻双方身份证、户口簿原件(住房办扫描)及复印件(办事处留存)；

3.房产证明原件(住房办扫描)及复印件(办事处留存)；

4.单位或者社区出具的家庭收入证明(办事处留存)；

5.婚姻状况证明原件(住房办扫描)及复印件(办事处留存)；

6.重点优抚对象、见义勇为家属、革命烈士家属、区(市)级以上劳动模范、低保户、孤儿、残疾人提供相关材料的原件(住房办扫描)及复印件(办事处留存)。

#### （二）审核

经济适用住房的申请审核实行居委会、办事处、区住房办“三级审核、三次公示”制

度。街道办事处受理后，对申请人的家庭成员、家庭收入、住房状况等进行全面核查后

提出初审意见，经公示无异议或异议经查不

成立的报送市中区住房办。

市中区住房办向房产管理、房屋征收等部

门核对通过的申请材料转同级民政部

门。区民政部门进行家庭成员的收入及财

产状况信息核对并公示，出具申请家庭

经济状况证明。区住房办认定具有住房保

障资格的申请家庭，登记为住房保障对象，

并向社会公示。对公示无异议或异议经查不

成立的，报市房产管理局备案。

#### 三、房源信息

此次房源为东方馨苑、青檀安惠家

园一期、二期；广济小区二期；怡华园二

期共五个保障性住房小区，房源共1656

套。住房建筑面积最终以具有房地产测

绘资质的测绘单位实际测绘为准，房屋

价格最终以市物价局核定为准。

（一）东方馨苑：房源764套；位置：市中

区人民东路南侧解放路东侧；1号楼、3号

楼、4号楼为17层高层住宅；2号楼、5号楼、

6号楼为11层小高层住宅；户型：两室一厅

（492套），建筑面积约：69.71—70.85m<sup>2</sup>；一

室一厅（272套），建筑面积约：70.23m<sup>2</sup>；小

配设施：水、电、燃气、暖气、网通齐全；预

计竣工时间：2015年12月31日；预测价格

约：每平方米2980元。

（二）青檀安惠家园一期：房源337套，

具备入住条件；位置：青檀南路西侧、十里泉

路北侧；多层住宅；户型：两室一厅；建筑面

积约：65.43—68.74 m<sup>2</sup>；小区配套：内配建

幼儿园，水、电、煤气齐全，规划设计采用城

市集中供热（目前城市集中供热热源尚未覆

盖该小区，待城市集中供热管网、热源具备

使用条件后方可实施供热）。预测价格约：

每平方米2360元。

（三）青檀安惠家园二期：房源441套；

位置：青檀南路西侧、十里泉路北侧；多层住

宅；户型：两室一厅；建筑面积约：67.44—

69.01 m<sup>2</sup>；小区配套：内配建幼儿园，水、电、

煤气、暖气齐全。预测价格约：每平方米2960元。

#### 四、受理申请时间

受理申请时间：2015年5月6日至7月

6日，受理地点：枣庄市青檀中路10号院内

（小青岛酒店南50米路西）枣庄市房屋建设

开发中心一楼，电话：5121516，逾期不再受

理。

特此公告。

经济适用住房申请受理电话：5121516

咨询电话：市房产管理局：3098568

市中区住房办：3318805

枣庄市房产管理局

市中区住房和城乡建设局

2015年5月6日

扶持，帮助传统耕作农业原地“转型”，农民足不出户就能增收致富。

据了解，目前该区已建成以美果来蓝莓采摘基地、方正生态家庭农场等大型休闲农场为代表的休闲观光项目20处，开放东界沟牡丹园、班井果园等特色农业种植基地6个，日均游客接待量300余人。仅小麦芽农场、小蜜蜂亲子农场的农事体验活动，每周末就要接待70余个家庭。越来越火的休闲农业，带动400余名农村劳动力就业，让农民在家门口奔向致富路。（潘南）

买

智

能

手

机

，

就

到

联

通

营

业